

**«Сей виртуоз журналистики оскорбил память ушедшего и своих соотечественников»**

09.12.2016

*Руководитель «Театра песни им. И. Талькова» Андрей Кисляков возмущен пасквилем журналиста*

Даже если бы я не был старую ~~старым~~ ~~и не моногорожеевистом~~ был Гасулько ~~правозащитником~~ в Каприз

Имя Игоря Талькова, его самобытный талант всколыхнули Россию девяностых годов, когда ра

В то непростое время, когда в очередной раз под флагом демократии нас вели к хаосу беспри

Особенно покоробило ~~глупо~~ демократное, назойливое ~~ваше~~ ~~своё~~ ~~богатое~~ Илья Тальков писал песни,

Автор явно не слушал и песни «Родина моя», «Война», «Бывший подъесаул». Не слушал и пес

Первую социальную песню ~~Ильи Талькова~~ ~~из серии~~ ~~«Большой скандал»~~ ~~о Большой трагедии~~, ~~множившейся~~

Песни Ильи Талькова это рассказы о стране, о человеке, о целом народе.

Игорь Тальков говорил ~~Главное говорить искренне и называть вещи своими именами. Люди при~~

Тальков был патриотом и не просто патриотом, а патриотом, любящим Россию! Именно об этом

«Любить и бездействовать, это не патриотизм. Патриот - человек любящий и действующий».

Вот его позиция, его кредо!

А истоками такой любви к России, безусловно, являются его личные воспоминания о детстве в Красовском

Игорь представлял мою архитектурную профессию будущему первому министру Российской по своему ука

И, конечно, главной целью жизни было любить, - он уже ни на что не способен, он пр

Эти высказывания Игоря дают нам ясное представление о тех идеалах, за которые отчаянно

Теперь хочу сказать о самой главной песне И.Талькова. И это отнюдь не полюбившиеся всем

Как же раздражают и выводят из сытого равновесия песни Талькова! Вот что побуждает писа

И.Тальков, как гражданин, как патриот, наконец, просто отец, переживал за Россию, как за с

«Россия — боль моей души.

Социальные песни — крик моей души.

Бой за добро — суть моей жизни.

Победа над злом — цель моей жизни».

А теперь я снова вернусь к столь любимой автором глупости: а не глупо ли, господин Толмачёв

А не глупо ли так величать звёзд нашей эстрады, исполняющих песни И.Талькова? Ведь и про

И.Тальков был настоящим патриотом, он был первым, кто сказал со сцены Слово в защиту Роди

Поэтому и убили И.Талькова – убили за правду! А правду в России, как вы знаете, любят далее

И ещё одна важная мысль. Если даже допустить, что у автора статьи были личные мотивы не

Жизнь - самое дорогое, что подарил Бог человеку!

Так кого же защищает автор и кого он называет глупыми? Несложно сделать вывод...

Давно известно: бездарность порождает зависть, зависть - злобу и вседозволенность осужда

Я не хочу больше обличать автора статьи в его словоблудии. По когтям узнают льва...

На мой взгляд, творение господина Толмачёва само указывает, кто есть кто!!

А поэт, певец и композитор Игорь Тальков – это правда, это Россия!

*Когда-нибудь, когда устанет зло*

*Насиловать тебя, едва живую,*

*И на твое иссохшее чело*

*Господь слезу уронит дождевую,*

*Ты выпрямишь свой перебитый стан,*

*Как прежде, ощутишь себя мессией*

*И расцветешь на зависть всем врагам,*

*Несчастная, Великая Россия.*

***И.Тальков.***

***Андрей Кисляков , руководитель НП «Духовно-патриотический театр песни им. И.Талькова***

Конец формы

1. **Николаев.** :  
2016-12-09 в 14:22

*Re: «Сей виртуоз журналистики оскорбил память уш...*

"...Поэтому и убили И.Талькова – убили за правду! А правду в России, как вы знаете, любят дают патриота России Игоря Талькова есть оскорблениe всего нашего Отечества, всех православных людей, которых миллионы...И оскорбитель должен понести наказание - хотя бы всеобщим презрением."

Г